



UNIVERSITATEA DIN BUCUREȘTI

Departamentul Relații Internaționale

Bd. Mihail Kogălniceanu, Nr. 36-46, 050107, București

Tel.: 021 307 73 23 / 24 / 83, Fax: 021 313 46 20;

contact@erasmus.unibuc.ro, www.unibuc.ro

Biroul ERASMUS+

Nr. BE+ 3175/19.10.2015

Către Facultatea de Sociologie și Asistență Socială

În atenția dlui Prof. Dr. Marian PREDA, Decan

și a dlui Conf. dr. Adrian DAN, Responsabil ERASMUS

Selecție cadre didactice ERASMUS 2015 – 2016

Conform contractului de finanțare pentru mobilități ERASMUS 2015 - 2016 încheiat cu Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale (ANPCDEFP), Universitatea din București trebuie să realizeze minim 60 de mobilități cadre didactice (Teaching Assignments – T.A.) pe întreaga universitate.

Vă comunicăm faptul că facultatea dv. are **alocată o mobilitate pentru cadre didactice T.A. în Programul ERASMUS, pentru anul academic 2015 - 2016.**

Stagiul de predare va fi finanțat din fonduri ERASMUS pentru un **număr de maxim 5 zile**, din care **3 zile de activități de predare (minim 8 ore de predare) și maxim 2 zile pentru transport (o zi înainte și o zi după stagiul de mobilitate)**. Stagiul de predare poate avea un **număr minim de 4 zile**, din care minim 2 zile pentru activități de predare (minim obligatoriu la nivel european) și 2 zile pentru transport, un stagiul mai mic de 4 zile nu poate fi finanțat.

Finanțarea ERASMUS reprezintă o sumă forfetară compusă din **sumă alocată pentru subzistență (conform baremelor zilnice pe țări din tabelul de mai jos) și o sumă forfetară pentru transport internațional**, în funcție de numărul de kilometri până la localitatea de destinație (conform calculatorului on-line de distanță, disponibil pe website-ul Comisiei Europene la adresa http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/tools/distance_en.htm).

În anexă găsiți **procedura de selecție pentru mobilități cadre didactice (și anexele aferente)**, realizată în conformitate cu cerințele ANPCDEFP și **lista destinațiilor posibile, valabile 2015-2016**, cu precizarea că nu se poate efectua o deplasare într-o instituție cu care facultatea dv. nu are acord de mobilitate TA pentru cadre didactice.

Criteriile minimale de selecție pentru cadre didactice ERASMUS (la care facultatea poate adăuga criterii proprii), sunt următoarele:

- calitatea de cadru didactic al UB (angajat cu contract de muncă în UB pentru activități de predare),
- prezentarea unui Curriculum Vitae într-o limbă străină (format Europass),
- prezentarea unui plan de predare provizoriu pentru stagiul de mobilitate,
- participarea la activități în Programul ERASMUS (inițiere de acorduri bilaterale, consiliere studenți, participare la selecția studenților).

Până la data de **4 decembrie 2015** vă rugăm să transmiteți Biroul Erasmus+ al UB următoarele documente:

- **procesul verbal al selecției beneficiarilor de mobilități T.A. pentru a.a. 2015 - 2016,**
- **lista rezultată în urma selecției (conform modelului anexat),**
- **declarațiile de evitarea conflictului de interese semnate de membrii comisiei de selecție,**
- **copie după CV-urile și cărțile de identitate ale persoanelor selectate.**

În cazul în care procedura de selecție nu este respectată sau documentele precizate mai sus nu respectă într-o formă minimală modelele din procedură, ne rezervăm dreptul de a nu valida selecția cadrelor didactice din facultatea dv.

În cazul în care, până la **4 decembrie 2015**, documentele de selecție nu sunt trimise la Biroul Erasmus+ al UB, numărul de mobilități alocat facultății dv. va fi redistribuit altor facultăți.



UNIVERSITATEA DIN BUCUREȘTI

Departamentul Relații Internaționale

Bd. Mihail Kogălniceanu, Nr. 36-46, 050107, București

Tel.: 021 307 73 23 / 24 / 83, Fax: 021 313 46 20;

contact@erasmus.unibuc.ro, www.unibuc.ro

Biroul ERASMUS+

Deplasările pot avea loc cel târziu până pe data de 30 iunie 2016. În vederea realizării deplasărilor, cadrele didactice beneficiare trebuie să depună la Biroul Erasmus+ al UB, cu cel puțin o săptămână înaintea deplasării, cererea de deplasare, nota de mandat, scrisoarea de invitație din partea instituției gazdă și o copie după cartea de identitate.

În tabelul de mai jos se află baremele zilnice pentru subzistență („per diem”) pentru fiecare țară de destinație, transmise de ANPCDEFP (conform Anexei VI.2.2 la contractul financiar încheiat cu ANPCDEFP):

Țara gazdă	Suma pe zi în EURO
Danemarca, Olanda, Suedia, Marea Britanie	160
Belgia, Bulgaria, Republica Cehă, Grecia, Franța, Italia, Cipru, Ungaria, Austria, Polonia, Finlanda, Norvegia, Turcia	140
Germania, Spania, Letonia, Portugalia, Slovacia, Fosta Republică Iugoslavă a Macedoniei	120
Croația, Lituania, Slovenia	100

Sumele forfetare acordate pentru transportul internațional, conform distanței până în orașul universității gazdă, sunt:

- Distanțe între 100 și 499 km – 180 euro/pers.
- Distanțe între 500 și 1999 km – 275 euro/pers.
- Distanțe între 2000 și 2999 km – 360 euro/pers.
- Distanțe între 3000 și 3999 km – 530 euro/pers.
- Distanțe între 4000 și 7999 km – 820 euro/pers.

La depunerea documentelor pentru stagiul la Biroul Erasmus+ al UB se va face verificarea sumei pentru transportul internațional pe site-ul Comisiei Europene (http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/tools/distance_en.htm).

Vă rugăm să aduceți la cunoștință cadrelor didactice beneficiare de mobilități ERASMUS aceste condiții financiare.

Precizăm că pentru anul academic 2015-2016 sunt permise mobilitățile cadrelor didactice în cadrul ERASMUS „zero grant”, cu respectarea drepturilor și obligațiilor statutului ERASMUS, mai puțin finanțare.

Vă mulțumim pentru colaborare,

Prof. Dr. Mircea DUMITRU,

Rector



Alina CRISTOVICI,

Șef Departament Relații Internaționale

AC/2 ex.